

春风十里 「植」有你

五百名烟台晚报小记者参加植树节活动

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 摄影 赵蓓蓓 岳媛祯 姜凯)种植一株树苗,待它绿树成荫。3月12日,烟台晚报小记者相约来到芝罘岛云海路植树点,开展植树节活动,为美丽的港城增添了一抹绿色。

“我太期待了,昨晚高兴得睡不着觉,早晨7点我就催着爸爸出发了,提前一个小时来到植树场地。”芝罘区黄务小学一年级二班的孟楷翔向记者分享着他的快乐。在植树活动现场,记者看到,小记者们个个精神饱满、跃跃欲试。在学习了植树的基本步骤后,小记者和家长们手持工具,在指定区域选择一个树坑忙碌起来。虽然这些孩子平时不接触铁铲和镐头,但此刻却有板有眼地当起了“园艺工程师”。芝罘区潇翔小学四年级二班的周思晨告诉记者,今天是“全家总动员”,他和爸爸、妈妈以及弟弟互相协作,共植一棵树。虽然他们的动作稍显笨拙,但热情高涨,不一会儿他们把树苗种上、树坑压实,收获了劳动的乐趣。“加油!”福山区实验小学三年级五班刘彦廷的爸爸正在鼓励孩子完成好每一个环节。彦廷爸爸告诉记者:“孩子经常参加烟台晚报小记者活动,都特别有意义,孩子很喜欢,在活动中锻炼了能力增长了见识。”

尽管天气有些寒冷,但大家干得热火朝天,一株株小树苗“安家落户”了,很多小记者在种好的树苗枝桠上挂上了“心愿卡”,把对未来的憧憬,对爸爸妈妈和自己的祝福,都寄托在这小小的卡片上。“这个卡片上贴了我最喜欢的小兔子,我希望和小树一起长大。”福山区王懿荣小学二年级二班王樱璐兴奋地说。

经过大家一个多小时的辛勤劳动,原先空旷的场地变成了一片小树林。望着一株株自己亲手种下的树苗迎风挺立,小记者们脸上露出了灿烂笑容。大家开心地说:“这个活动太有意义了,我们要时常来看望这些树苗。”最后,小记者们开心合影,还领取了环保布袋,相信他们在以后的日子里,会从点滴做起,保护环境,共建美好家园。



活动有感

我和小树有个约定

阳春三月,万物复苏,大地一片欣欣向荣。3月12日那天,我参加了烟台晚报小记者植树活动。在活动现场,我被深深地震撼住了——只见由老年人、青年人、学生组成的数千人植树大军在热火朝天地忙碌着。

以前我只在书上看到过植树知识,觉得很简单,但当我真正拿起铁锹,才发现植树既需要力气又需要头脑。我们不仅要观察树坑的大小,还要看树摆得正不正;既要用力铲土,还要时时用脚踩实。终于,我种好了一棵小树苗,我将一个心愿卡挂在树枝上,和它约定:“我们一起成长,共建绿色烟台。”

“众人拾柴火焰高”,如果我们每个人都能种下一颗小树,那么我们的城市将会变成绿色之城。绿水青山就是金山银山,身为少先队员的我们不仅要植树,还要时时保护树木、保护环境,这样我们的家园才会变得更加美丽!

芝罘区潇翔小学四年级二班 周思晨
指导教师 王青

一起植树

3月12日植树节那天,我起得特别早,简简单单吃完早饭后,就和爸爸妈妈出发去植树啦。

出门后,我发现天气虽然看起来阳光明媚,但是风特别大,路旁树上刚抽出的嫩芽在风中“瑟瑟发抖”。

我们一路上说说笑笑,不一会儿就来到了植树地点。我看到路旁的一大块空地上,园林伯伯已经挖好了树坑,每个树坑旁边摆放着一棵小树苗。过了一会儿,同学们都陆陆续续到了。我们每个人找到一个树坑,把树苗放进去,我和妈妈拿着铁锹开始填土。我用力地铲土,一点儿都不觉得冷。经过辛勤的劳作,一棵棵小树苗都笔直地站立起来了,看到自己的劳动成果,同学们都很骄傲,我内心默默地想:小树苗,你快点长大吧!

树木可以净化空气、防抗沙尘暴,我们都要爱护树木,保护好环境。

芝罘区国翠小学二年级二班 张政勋

植绿护绿,志愿者在行动



本报讯(YMG全媒体记者 鸿云 通讯员 欧阳银伟)12日上午,烟台市金阳公益发展中心组织了50多名志愿者来到芝罘岛周边,开展了植树造林公益活动。参加活动的除了成人群体,还有高中生、初中生和小学生,大家度过了一个有意义的植树节。

上午8:50到达活动地点后,志愿者们不顾一路疲惫,开始了植树活动。大家锄的锄、铲的铲,干得热火朝天。挖得差不多时,志愿者们拿起树苗去衡量坑够不够大、够不够深,然后把树苗小心放进去,扶正,盖上泥土。

“在植树节种下一棵小树苗,就是种下希望和快乐,希望它们迎着春风茁壮成长。”烟台一中学生邹雨菲经常参加志愿者活动,她说:“保护环境是我们每个人的责任,坚持植树造林会让我们的城市更加美好。”